Környezeti Politika
“A nap, amikor nem törekszünk jobbnak lenni, megszűnünk jónak lenni!”

A környezeti kérdések szerves részei a napi tevékenységünknek. LEAX megfelel minden jogi- és egyéb követelményeknek, és folyamatosan azon dolgozik, hogy fejlessze saját előírásait, hogy jó példa legyen az alkalmazottainak, a vevőknek és minden érdekszféránkba tartozó partnere számára.

LEAX folyamatosan csökkenti a környezeti hatásokat a következő három környezeti céllal dolgozva:
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Friss levegő: átgondolt döntéseken keresztül arra törekszünk, hogy csökkentsük a levegő lévő illékony szerves vegyület és olajköd tartalmát. A jól szervezett logisztikai megoldásainkkal csökkentjük szállításaink hatását a környezetre.
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Mérgező anyag mentes környezet: a vegyszerhasználatunk ellenőrzésével felülvizsgáljuk és értékeljük a folyamataink során használt vegyületeket és törekszünk, hogy lecseréljük vagy kivonjuk a környezetre káros anyagokat a használatból. 
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Csökkentett éghajlati hatás: csökkentjük környezeti terhelésünket hatékony energia felhasználással, jól szervezett logisztikai megoldásokkal, illetve újrahasznosított anyagok használatával.
